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· Los solteros prefieren Internet para ligar mientras que las solteras optan por estos portales de encuentros para hacer nuevas amistades sin compromiso.

· El portal gratuito de encuentros en Internet, Mobifriends, supera el millón de usuarios y ya está presente en 54 países. 

Barcelona, 22 de abril de 2015.- Buscar pareja estable o nuevas amistades, esa podría ser la cuestión para aquellos que utilizan Internet para ampliar su círculo de amistades o que buscan enamorarse. Por ejemplo, según las búsquedas de los más de un millón de usuarios del portal español gratuito de búsqueda de pareja y amistad en Internet, Mobifriends, reflejan que hasta el 70% de las mujeres solteras menores de 30 años navegan por la red en busca de nuevas amistades. Una cifra muy similar entre las mujeres de entre 30 y 39 años que utilizan Internet para buscar nuevos amigos ya que es del 68%, según dato del portal.

Lo hombres prefieren ligar más por Internet que las mujeres
Las cifras son muy distintas entre los usuarios masculinos ya que tan solo el 51% de los hombres que utilizan los portales de búsqueda de pareja lo usan para buscar amistad con mujeres. La gran mayoría utiliza Internet para ligar. Según datos de Mobifriends, el 60% de los solteros españoles menores de 30 años opta por la Red para ligar mientras que el porcentaje en las mujeres se sitúa tan solo en el 20%. 
La misma diferencia entre mujeres y hombres se comprueba en otra franja de edad, entre los 30 y 39 años, donde hasta el 50% de los hombres buscan ligar en Internet mientras que en las mujeres se sitúa tan solo en el 16,59%.

Parejas nacionales o internacionales
Otro de los datos que se extraen del estudio de Mobifriends, son las preferencias de los usuarios en cuanto al origen o procedencia de sus posibles parejas o nuevas amistades. Las búsquedas de los más de un millón de usuarios del portal reflejan que hasta el 71% los hombres solteros españoles y el 65% de las mujeres buscan pareja dentro del territorio nacional.
Cifras que muestran como la gran mayoría del resto de países también prefieren encontrar pareja nacional, es el caso de países como por ejemplo México, donde el 63% de los hombres solteros prefieren encontrar a su pareja dentro de su propio país, o Argentina, donde el porcentaje asciende al 73% o Chile que se sitúa en el 59%. El caso de país opuesto a estas cifras es República Dominicana, donde tan solo el 8% de los solteros prefiere encontrar a su pareja en su país y hasta el 91% busca en otros países.
Si nos fijamos en los datos femeninos internacionales, la cosa cambia. Por ejemplo, tan solo el 38% de las solteras en México busca pareja nacional mientras que el 61% prefiere buscar en otros países, lo mismo sucede con las solteras en Perú donde tan solo el 21% busca el amor en territorio nacional o en República Dominicana donde el porcentaje desciende hasta el 2,5%.

Mobifriends supera el millón de usuarios y traspasa fronteras
El portal español gratuito de búsqueda de pareja y amistad en Internet, que inició su actividad en 2009, cuenta ya con más de un millón de usuarios. 
Esta cifra de usuarios muestra el crecimiento de la plataforma en el sector del dating en España y al mismo tiempo confirma el éxito de la actividad de buscar pareja online y buscar amigos entre los internautas españoles. A esto hay que sumarle que mobifriends, como plataforma gratuita, ofrece igualmente las mismas garantías que brindan los sitios de pago en materia de seguridad y protección de datos. Todo ello, gracias a un abanico de herramientas capaces de controlar comportamientos inadecuados, ofreciendo a los usuarios la posibilidad de denunciarlos, dar de baja y bloquear el acceso, cuando las circunstancias lo requieren.
El buen momento por el que atraviesa la compañía también se refleja en los 54 países que está presente, entre los que se encuentran España, México, Colombia, Perú, Argentina, República Dominicana, Estados Unidos, Venezuela y República Dominicana, entre otros. 

Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com, m.mobifriends.com y blog.mobifriends.com
El portal mobifriends.com, creado en Barcelona y que cuenta con una patente internacional, es un servicio para conocer gente gratis a través de Internet y el móvil, y está disponible en español, catalán e inglés. A través de mobifriends.com el usuario puede ligar, buscar pareja, hacer amigos o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio, concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible y que es 100% gratuito, divertido y muy fácil de usar, permite también al usuario enviar mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el vídeo chat.
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